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Gender

86 απαντήσεις

Country

86 απαντήσεις

1st Vi�ual mobility by Greece (for
students)
86 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Girl
Boy58,1%

41,9%

Italy
Latvia
poland
portugal
Greece

18,6%

23,3%34,9%

18,6%
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1. How satisfied are you with your involvement in the online meeting

86 απαντήσεις

2. How much did you enjoy participating in the digital edpuzzle tool?

86 απαντήσεις
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3. How much did you enjoy participating in the kahoot game?

86 απαντήσεις

4. How much did you enjoy participating in the liveworksheets?

86 απαντήσεις
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5. How much did you enjoy participating in the escape room game?

86 απαντήσεις

6. Did you work with your classmates from your school?

86 απαντήσεις
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7. Did you work with your classmates from other countries?

86 απαντήσεις

8. Have you improved your digital skills?

86 απαντήσεις
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9. Have you improved your language skills?

86 απαντήσεις

10. Would you like to join an online meeting again?

86 απαντήσεις
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